

**Аналитическая справка  
о материально-технических условиях,  
обеспечивающих успешное функционирование учреждения**

Полномочия собственника имущества учреждения осуществляет Департамент имущественных отношений Вологодской области. В оперативном управлении учреждения находятся нежилые помещения в приспособленном здании площадью 824,5 кв.м., по адресу: г. Грязовец, ул. Беляева, д.15.

Административные помещения Бюджетного учреждения социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Грязовецкого района» находятся по адресу: г. Грязовец, ул. Беляева, д. 15.

Аренуемые помещения:

- площадь 196,3 кв.м., по адресу: г. Грязовец, ул. Студенческая, д.23 (специальный жилой дом для одиноких престарелых).
- площадь 56,1 кв.м. по адресу: п. Вохтога, ул. Юбилейная, д19.
- Площадь 55,2 кв.м. по адресу: п. Вохтога, ул. Колхозная, д.77.

В арендуемых помещениях расположены отделение социального обслуживания на дому, отделение социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов.

По размерам и состоянию помещения соответствуют санитарно-гигиеническим, противопожарным требованиям, требованиям охраны труда и располагают всеми видами коммунально-бытового устройства: отопление, водопровод, канализация, электричество, телефон, интернет. Помещения оснащены охранно-пожарной сигнализацией, кнопкой тревожной сигнализации, системой видеонаблюдения, первичными средствами пожаротушения.

В учреждении созданы комфортные условия для пребывания получателей социальных услуг, способствующие процессу качественного предоставления различных видов социальных услуг. Имеются информационные стенды и рекламные материалы, которые расположены в удобном для посетителей месте. Функционирует официальный сайт учреждения с электронным адресом: <https://kcsongr.vlg.socinfo.ru/>.

Каждое рабочее место оборудовано:

- оргтехникой (компьютером, принтером, копировальным аппаратом);
- офисной мебелью (компьютерным столом, креслом, стульями, шкафом для хранения документов, тумбочкой);

Имеется выход в интернет – 30 рабочих мест.

Для работы учреждения используются служебные автомобили: CHEVROLET NIVA, Луидор – 2250 DB, LADA XRAY, ИАЦ – 1767MZ, Niva Travel.

Для оказания социально-психологических и социально-педагогических услуг несовершеннолетним имеются кабинеты, в которых соблюдаются общие принципы организации рабочего пространства для работы психолога:

- пространство визуально разделено по рабочим зонам;
- обеспечена комфортность и безопасность клиента - физическая и психологическая;
- рабочее место соответствует санитарно-гигиеническим нормам;
- соблюдаются принципы анонимности и конфиденциальности обращений;
- имеется компьютерное оборудование (в случае использования компьютерных методик), интерактивная доска;
- имеется набор диагностических методик и диагностического инструментария (бланки анкет, опросников и наблюдений, тесты, карточки, методические рекомендации по обработке полученных результатов) в соответствии с возрастными особенностями клиентов;

Для проведения коррекционно-развивающих мероприятий имеются специально оснащенные реабилитационным оборудованием помещения: сенсорная комната, комната песочной терапии, игровая комната, кабинет для групповой работы, тренажерная комната и пр.). Для предоставления услуг в полустационарной форме имеются актовый зал, комната отдыха, помещение для занятий по компьютерной грамотности, а также помещения оснащенные бытовым оборудованием (электрические плиты, автоматические стиральные машины) для обучения инвалидов с ментальными нарушениями навыкам самообслуживания.

В учреждении проведена работа по улучшению доступности, безопасности, комфортности, информативности для граждан с ограниченными возможностями здоровья. При входе в здание имеется пандус, кнопка вызова персонала. Установлены тактильные накладки для ступеней лестницы (вход в здание), при входе имеется наименование учреждения и режима работы, выполненные рельефно-точечным шрифтом Брайля. В фойе здания имеется информационная «бегущая строка». На первом этаже здания имеется санитарно-гигиеническое помещение, оборудованное для инвалидов, с кнопкой вызова персонала. Размещены таблички азбукой Брайля, предназначенные для ориентации внутри

помещения слепых людей (информирующие обозначения помещений). Коридоры учреждения оборудованы поручнями.

В помещениях по адресу: ул. Студенческая, д.23 работает центр активного долголетия «Забота» для реализации потенциала граждан старшего поколения, стимулирования их активного долголетия, вовлечения в активную общественную деятельность.

В учреждении имеется пункт проката технических средств реабилитации. В пункте проката более 150 единиц техники: кресло-коляски, ходунки, противопролежневый матрас и подушка, кровать функциональная для лежачих больных, костыли с опорой на локоть и на предплечье, ходунки взрослые и детские и т.д. Имеются средства реабилитации для участников специальной военной операции и для граждан пожилого возраста и инвалидов, признанных нуждающимися в долговременном уходе.

В отделениях социального обслуживания на дому и социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов осуществляют свою деятельность «Школа безопасности» и «Школа ухода за гражданами пожилого возраста». На базе отделения по работе с семьей и детьми работает «Школа приемных родителей» для граждан, выразивших желание принять детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на семейные формы устройства. В отделении срочного социального обслуживания функционирует мобильная бригада в целях реализации прав граждан малых и отдалённых населённых пунктов Грязовецкого района на социальную поддержку и помощь, на доступность социального обслуживания и создания условий повышения качества жизни.

Согласно законодательству по охране труда все работники обеспечены полагающимися по нормам сертифицированной спецодеждой, обувью, оборудованием, документацией и иными необходимыми средствами.

Имеющееся материально-техническое обеспечение учреждения способствует качественному предоставлению социальных услуг.

Администрацией учреждения постоянно проводится работа для улучшения и пополнения материально-технической базы Центра.

Директор БУ СО ВО «КЦСОН  
Грязовецкого района»



Т.В. Кашина